

FELLER RATE CONFIRMA LA CLASIFICACIÓN DE JPMORGAN CHASE BANK, N.A. EN “AAA”; PERSPECTIVAS “ESTABLES”.

Contacto

Claudia Labbé / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Roxana Silva / roxana.silva@feller-rate.cl / (562) 757-0440

Santiago, Chile – 5 de diciembre de 2008. Feller Rate ratificó en “AAA” las clasificaciones de la solvencia, los bonos y los depósitos a plazo a más de un año de JPMorgan Chase Bank, N.A. y en “Nivel 1+” la de sus depósitos a plazo hasta un año. Las perspectivas fueron confirmadas en “Estables”.

La clasificación asignada a JPMorgan Chase Bank, N.A. (Agencia en Chile) se fundamenta en su condición de sucursal de JPMorgan Chase Bank, N.A. Nueva York, clasificada en “AA” en la escala global de Standard & Poor’s. Pese a que las perspectivas de la clasificación de su matriz fueron cambiadas recientemente desde “Estables” a “Negativas”, producto del entorno global, el conglomerado financiero ha tomado ventajas respecto de sus pares, fortaleciendo su posición relativa.

La entidad local se beneficia de la experiencia, conocimiento del negocio, sistemas y plataforma operacional que le brinda su casa matriz. La clasificación refleja también la consolidación de la estrategia aplicada en Chile, el posicionamiento de mercado alcanzado a nivel local y sus buenos niveles de capitalización, a pesar del cambio en su política de dividendos. Asimismo, considera la buena estructuración de sus procedimientos y ambiente de control, que permiten acotar la variabilidad de sus retornos, producto de su orientación preferente hacia el negocio de tesorería, área en que el *expertise* de su matriz le otorga importantes ventajas.

La focalización en el negocio de tesorería hace que su actividad en colocaciones sea prácticamente inexistente y que sus resultados sean comparativamente menos estables que los de la mayoría de las entidades del sistema. No obstante, durante el último año sus retornos sobre activos se sitúan en el rango superior de la industria.

La volatilidad de su generación se debería seguir atenuando gracias al continuo fortalecimiento del control de sus riesgos financieros, la implementación de procesos de monitoreo diarios de los resultados locales y los próximos cambios en los criterios contables para converger con los estándares internacionales de información financiera (IFRS). Al analizar la evolución de sus resultados a nivel global en Chile, se aprecia que el comportamiento de los excedentes ha sido tradicionalmente más estable y que la entidad cumple con holgura sus metas de rentabilidad.

En Chile, JPMorgan Chase Bank se ha caracterizado por mantener una cómoda posición de liquidez, en moneda local y moneda extranjera (dólares). Dispone de una estructura de activos que exhibe una alta concentración de su cartera de inversiones en papeles del Banco Central y depósitos overnight en su casa matriz en Nueva York (a septiembre de 2008, estos últimos representaban el 17% de sus activos).

Perspectivas

Las perspectivas se consideran “Estables” en atención a la consolidación de su estrategia comercial, su posición de mercado en el negocio de tesorería, la experiencia de la administración y sus buenos sistemas de control. Esto, sumado al apoyo que le brinda su matriz, le otorga las herramientas necesarias para enfrentar en buena posición la coyuntura económica.